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Bosna i Hercegovina 

Rođen je 4. srpnja 1981. 
godine u Mostaru, Bosna i 
Hercegovina. Od rane mladosti 
pokazuje zanimanje za učenje i 

istraživanje uz društveni angažman. Nakon završenog Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Mostaru, gdje je dublje zaronio u svijet medicine, tijekom šest 
godina je stekao temeljna znanja i vještine koje su mu kasnije bile od 
suštinskog značaja za specijalizaciju i profesionalni razvoj. 

Nastavljajući znanstveni put završio je magistarski poslijediplomski studij 
"Medicinska skrb i javno zdravstvo" na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u 
Mostaru, čime je proširio svoje znanje i kompetencije u medicinskom 
menadžmentu i javnom zdravstvu. 

Duboko uronjen u svijet infektivnih bolesti, neophodno iskustvo i vještine 
stječe u Mostaru i Zagrebu. Nakon uspješno položenog specijalističkog ispita 
2012. godine, put ga je doveo do subspecijalizacije iz intenzivne medicine, što 
je zahtijevalo dodatne godine rada i truda. Svoja znanja i vještine je nesebično 
ulagao pomažući savladavati izazove pandemije COVID-19 u Sveučilišnoj 
kliničkoj bolnici Mostar. 

Osim stručnog napretka, također je predan obrazovanju budućih liječnika 
kroz različite pozicije na Katedri za infektologiju Medicinskog fakulteta u 
Mostaru, gdje nesebično radi s mladim generacijama studenata medicine i 
dentalne medicine. 

 



 
 

Od 2015. godine je ravnatelj Centra za prevenciju i izvanbolničko liječenje 
ovisnosti Mostar gdje je velikim zalaganjem ostvario zapažene rezultate u 
organizaciji rada i poboljšanju odnosa prema heroinskim ovisnicima kao 
jednoj od društveno ranjivih skupina. 

Svoju stručnost i znanje razvija kroz različite oblike edukacije, uključujući 
sudjelovanje u međunarodnim medicinskim seminarima i edukacijama te 
boravcima u inozemstvu, što mu je omogućilo širenje perspektive i razmjenu 
iskustava s kolegama iz cijelog svijeta. Kao aktivan sam član raznih stručnih 
društava, svojim angažmanom u brojnim organizacijama doprinosi širenju 
stručnih spoznaja i razmjeni najboljih praksi. 

Priča o posvećenosti medicini i kontinuiranom profesionalnom usavršavanju, 
oblikovana raznolikim iskustvima i obrazovanjem, uvijek težeći daljnjem 
multidisciplinarnom doprinosu medicini i društvu, nastavlja se radeći kao 
primarijus i ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Federacije Bosne i 
Hercegovine, gdje služi zajednici i promiče javno zdravlje. 

 


